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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER E 
TURISMO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA 
CINCO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM (05-04-2021). 

Ao quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de 
Mariana, às treze horas e nove minutos realizou-se a reunião da Comissão 

Permanente de Educação, Saúde, Assistência Social, Esporte, Lazer e Turismo 

(Presidente: Mauricio Antônio Borges Andrade e Silva; Vice-Presidente: Ricardo 
Miranda Thomaz; Vogal: Edson Agostinho). Foram convocados: o Secretário 
de Governo, Edvaldo Andrade. Estiveram presentes: os vereadores José 

Antunes, Marcelo Macedo e Sônia Azzi. ABERTURA: Em nome de Deus e de 

todos os cidadãos marianenses Maurício Borges declarou aberta a reunião. Em 
seguida cumprimentou a todos e abriu discussão para a ATA da décima reunião 

desta comissão, que fora aprovada sem ressalvas. Posteriormente disse que 

discutiriam dois projetos já discutidos e aprovados pela Comissão de Finanças, 
Legislação e Justiça. Dessa forma passou-se para o projeto de Lei nº 48/2021 

de autoria do vereador Edson de Castro Carneiro que dispõe sobre “Declara de 

utilidade pública a Associação dos Artesãos e Produtores do Distrito de Claudio 
Manoel (AACM). ” Dessa forma conforme ofício, Mauricio Borges passou a 

palavra para o vereador Edson Agostinho para fazer sua explanação sobre o 
projeto. Com a palavra, Edson Agostinho cumprimentou a todos e disse que 
infelizmente essa associação já possui mais de um ano de funcionamento e não 

é reconhecida como utilidade pública e que por esse motivo deixaram de receber 
subvenção social. Após explanação, com a palavra o vereador Marcelo Macedo 

substituindo o vereador Ricardo Miranda disse que esse projeto é de suma 
importância, principalmente por conhecer o trabalho dos artesãos. Em seguida 
disse que estão verificando a situação de Monsenhor Horta para reconhecimento 

de utilidade pública e que sabem que deve haver toda a documentação 
regularizada para que estes recebam recursos municipal e de outras subvenções 

como por exemplo de deputados. Disse ainda que jamais votaria contra esse 

projeto porque vem de encontro aos anseios da comunidade que necessita de 
auxílio, dessa forma declarou seu parecer favorável ao Projeto de Lei. 
Seguidamente o vereador José Antunes, substituindo o vereador Edson 

Agostinho por ser autor do Projeto, parabenizou-o pela autoria e disse que 
conhece o trabalho dos artesãos de Claudio Manoel. Assim sendo, deu parecer 

favorável. Dessa forma Mauricio Borges anunciou aprovação do Projeto para ir 
para a pauta da reunião ordinária do mesmo dia as dezesseis horas. 

Seguidamente passou para o próximo Projeto de Lei nº 49/2021 de autoria do 

Prefeito Municipal em Exercício que dispõe de “Autoriza a adesão Municipal ao 
Serviço de Inspeção Regional (SIR) e dá outras providencias, implantado pelo 
CODAP Consorcio Público para Desenvolvimento do Alto de Paraopeba e 
estabelecimentos que produzam produtos de origem animal e dá outras 
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providências.”, Com a palavra Marcelo Macedo disse que esse projeto já foi 
discutido na Comissão de Finanças, Legislação e Justiça e disse que iria 
encaminhar ofício ao Executivo solicitando algumas informações para na 

semana que vem votar em segunda e terceira votação, dessa forma deu parecer 
favorável. Seguidamente com a palavra Edson Agostinho disse que concorda 

em votar em primeira votação. Assim sendo, Mauricio Borges declarou que o 
Projeto recebeu parecer favorável para ir para a pauta da reunião Ordinária do 

mesmo dia. Palavra Livre. Encerramento: não havendo mais nada a tratar em 

nome de Deus e de todos os cidadãos marianenses, Mauricio Borges encerrou 

a reunião as treze horas e dezoito minutos.


